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Indicaţiile de laborator sunt destinate studenţilor cu 
specializările Teleradio comunicaţii, Electronică,  Sisteme 
optoelectronice, Inginerie şi management în telecomunicaţii de la 
Facultatea Inginerie şi Management în Electronică şi 
Telecomunicaţii pentru a fi utilizate la efectuarea lucrărilor de 
laborator la disciplina Programare. 

Fiecare lucrare de laborator conţine materialul teoretic 
necesar pentru executarea lucrării respective, precum şi problemele 
propuse spre elaborare. 

Prin problematica pe care o tratează, îndrumarul poate fi 
utilizat şi de studenţii altor specializări care studiază şi practică 
limbajul de programare C. 
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INTRODUCERE 
 
 

Un limbaj de programare este un limbaj intermediar, între om 
şi maşină, care îi permite omului să dea instrucţiuni calculatorului. 
Programe specializate traduc instrucţiunile date de om în cod 
maşină, pe care calculatorul îl poate înţelege. 

Un limbaj de programare este, de cele mai multe ori, un set 
de reguli binedefinit care (folosind cuvinte din limba engleză, 
paranteze, acolade, semne de punctuaţie etc.) permite omului să 
creeze programe de calculator. În prezent, există o varietate de 
limbaje de programare, C/C++ fiind unul dintre cele mai populare 
limbaje folosit în industrie pe scară largă pentru realizarea 
programelor de calculator, sistemelor de operare, jocurilor video, 
chiar şi pentru programarea microcontrolerelor (folosite în 
produsele electronice/electrocasnice, utilaje computerizate, roboţi 
etc.). 

Îndrumarul inserează lucrările de laborator pe care studenţii 
trebuie să le efectueze la disciplina Programare. Pentru fiecare 
lucrare de laborator este indicată tema, scopul lucrării, descrierea 
temei,  precum şi variantele propuse spre elaborare.  
 În perioada efectuării lucrărilor de laborator studentul 
compilează şi execută programele corespunzătoare problemelor 
indicate de către profesor în conformitate cu îndrumarul de 
laborator, efectuează analiza datelor de intrare şi a rezultatelor 
obţinute, colectează datele pentru darea de seamă a lucrării. 
 Lucrarea de laborator se consideră executată după ce 
studentul demonstrează profesorului funcţionarea corectă a 
programelor la calculator. 
 Pentru fiecare lucrare studentul pregăteşte darea de seamă pe 
care o susţine în faţa profesorului. 
 Darea de seamă pentru fiecare lucrare de laborator include: 
foaia de titlu, tema, scopul lucrării, descrierea temei (inclusiv 
relatarea desfăşurată a instrucţiunilor principale folosite în codul 
sursă al programului), conţinutul problemei, listingul programului, 
rezultatul şi concluziile. 
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